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               KEMIJÄRVEN RESERVINUPSEERIT RY

JÄSENKIRJE 1/2019

Tervehdys Sinulle, reserviupseeri!
Yhdistyksen hallitus 2019
Yhdistyksen hallituksen jäsenet ovat: Alaräisänen Timo, Latvakoski Antti (vpj), Lautamo Aki, Lautamo Simo (siht), Mattila Jussi, Narkilahti Juha (pj), Purhonen Pasi ja Savilaakso Harri.

Kevätkokous

Yhdistyksen sääntömääräinen kevätkokous pidetään torstaina 7.3.2019 Kulttuurikeskuksen kahviossa klo 18 alkaen. Kokouksen jälkeen keskustellaan yhdistyksen tarjoamien kahvien äärellä, ja esitelmätilaisuus alkaa keskustelun tauottua klo 19. Jääkäriprikaatissa toimiva kouluttaja, kemijärveläislähtöinen Timo Kallio pitää esitelmän puolustusvoimien arktisesta koulutuksesta, kokemuksista, yhtymäkohdista ja hyvistä käytännöistä sekä vinkeistä ympärivuotiseen eränkäyntiin. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. Tervetuloa.

Kuutamohiihto


Kuutamohiihto järjestetään perjantaina 22.3.2019 Peurakankaan laduilla. Lähtö on klo 19-20 välillä. Todennäköistä on, että osa voi lähteä ladulle jo aikaisemmin, esim. lasten kanssa hiihtävät. Järjestelyt ovat perinteiset. 5 km:n ja 15 km:n laavuille järjestetään mehutarjoilut ja mahdollisuus omien makkaroiden paistamiseen ja eväiden syömiseen. Ladulle sytytetään roihut. Pilvisen ilman varalta on syytä varustautua otsalampuilla. Viime vuonna hiihtäjiä oli n. 70 ja vähintäänkin samaa määrää tavoitellaan myös tänä vuonna. Määrä on ollut kasvussa joka vuosi.

Tulevasta muusta toiminnasta

Syyskokouksessa 2018 hyväksyttiin kuluvan vuoden toimintasuunnitelma. Viime vuoden syksylle suunniteltu Itä-Lapin sotahistoriakierros ei toteutunut ja harkinnassa on sen yrittäminen uudestaan tulevan kevään aikana. Maanpuolustuskoulutus ry järjestää paljon kursseja, joista löytyy lisätietoa netistä ja esim. Lapin Nuijasta. Myös Lapin reserviupseeripiiri järjestää vierailuja, esitelmiä jne. yhteistyössä Lapin reserviläispiirin kanssa.

Lapin Nuijaan olisi hyvä saada yritysten mainoksia. Mainosmaksuista saadaan tuloja yhdistykselle. Palautus on 60 % yhdistykselle ja loput menee piirille lehden kustannuksiin. Mainosten hankinnasta voi olla yhteydessä puheenjohtajaan (0400182769 tai juna@luukku.com).
Yhdistys huolehtii myös veteraanien ja veteraanijärjestöjen tukemisesta ja auttamisesta.
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