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               KEMIJÄRVEN RESERVINUPSEERIT RY

JÄSENKIRJE 2/2019

Tervehdys Sinulle, reserviupseeri!
Syyskokous
Yhdistyksen syyskokous pidetään tiistaina 26.11.2019 klo 17 Kulttuurikeskuksessa.  Kello 17 alkaa Kansalaisopiston järjestämä Talvisota 80 –luento, jonka pitää Erkki Hautala. Luennon jälkeen, n. klo 18.30 pidetään yhdistyksen syyskokous Kulttuurikeskuksen kahviossa. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat, mm. yhdistyksen hallitus ja puheenjohtaja vuodelle 2020, talousarvio ja toimintasuunnitelma. Kokouksen yhteydessä on kahvitarjoilu.
Loppuvuoden tapahtumat

Itsenäisyysjuhlaa vietetään 6.12. ja sen teemana on Mäntyvaaran taistelu. Juhlan suunnittelussa ja järjestelyissä on mukana Leijonat. Tästä syystä erillistä Mäntyvaaran taistelun muistojuhlaa ei järjestetä. Jouluaaton lumitalkoot järjestetään perinteen mukaisesti klo 9 ja samoin myös aattoillan kunniavartio. Näistä sovitaan syyskokouksessa tarkemmin ja tiedotetaan Koti-Lapissa. 
Alkuvuoden 2020 toimintaa

Kuutamohiihto järjestetään todennäköisesti 8.2.2020. Ruotsalaisten vapaaehtoisten muistohiihto on maaliskuussa 27. ja 28. päivä. Hiihto on MPKry:n kurssi ja ilmoittautumiset hoidetaan sen kautta. Näin mm. vakuutukset ovat voimassa hiihdon aikana.

Muuta

Maanpuolustuskoulutus ry järjestää paljon kursseja, joista löytyy lisätietoa netistä ja esim. Lapin Nuijasta. Myös Lapin reserviupseeripiiri järjestää vierailuja, esitelmiä jne. yhteistyössä Lapin reserviläispiirin kanssa. Esimerkiksi kuluneen syksyn aikana järjestettiin matka Pohjois-Norjaan.

Lapin Nuijaan olisi hyvä saada yritysten mainoksia. Mainosmaksuista saadaan tuloja yhdistykselle. Palautus on 60 % yhdistykselle ja loput menee piirille lehden kustannuksiin. Mainosten hankinnasta voi olla yhteydessä puheenjohtajaan (0400182769 tai juna@luukku.com).
Yhdistys huolehtii myös veteraanien ja veteraanijärjestöjen tukemisesta ja auttamisesta.
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