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               KEMIJÄRVEN RESERVINUPSEERIT RY

JÄSENKIRJE 

Tervehdys Sinulle, reserviupseeri


Ensin alkuvuoden toiminnasta. Kuutamohiihto järjestettiin onnistuneesti 5.2. Hiihtoon osallistui n. 70 henkilöä. Parhaimmillaan hiihtäjiä on ollut yli 80, joten korona-ajan jälkeen ollaan palaamassa tässäkin aikaisemmalle tasolle.

Kemijärven reservinupseerit ry:n kevätkokous pidettiin kansallisena veteraanipäivänä 27.4. Kulttuurikeskuksessa. Kokouksen jälkeen oli kahvitilaisuus ja FT Pekka Iivarin esitelmä Talvisota Itä-Lapissa Neuvostoliittolaisten sotapäiväkirjojen näkökulmasta. Tilaisuus järjestettiin yhdessä Leijonien kanssa ja yleisöä saapui paikalle niin paljon, että kahvia ja kakkua piti hakea välillä kaupasta lisää. Alustavasti sovittiin, että yhteistyötä voitaisiin jatkaa ja kevätkokous voisi olla vuosittain veteraanipäivänä.

Kevätkokouksessa päätettiin ampumatoiminnan kehittämisestä siten, että yhdistykselle hankitaan SRA (sovellettu reserviläisammunta) -kelpoiset aseet; pistooleita ja kivääreitä. Yhdistyksen ilma-aseet ja vanhat pistoolit luovutetaan vaihtokaupassa. Tämä hankinta on toteutettu ja aseet ovat yhdistyksellä. Jäsenille järjestetään tutustumismahdollisuus ja ampumaharjoitus Peltojärven ampumaradalla 8.10. klo 15. Vanhoja ja uusia jäseniä toivotetaan tervetulleiksi osallistumaan ampumataidon harjoittamiseen.

Syyskokous järjestetään keskiviikkona 25.10. klo 18.00. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat ja paikalle tulee myös Lapin reserviupseeripiirin puheenjohtaja Tero Hyttinen kertomaan järjestön toiminnasta ja SRA:sta. Samalla esitellään yhdistyksen ampumatoimintaa. 

Kuinka Pohjois-Suomi selvisi sodasta? - partisaaniseminaari on Sodankylän sotilaskodissa lauantaina 14.10. klo 9.00–17.15. Puhujina ovat Pekka Visuri, Ari Raunio, Maria Lähteenmäki, Veikko Erkkilä ja Mika Aaltola. Lisätietoja saa hallituksen jäseniltä ja seminaarissa käydään kimppakyydeillä. Yhdistys maksaa bensakulut.

Lapin reserviläispiirit järjestää seuraavana päivänä 15.10. klo 12.00 Sotalottaseminaarin Rovaniemellä, Toramon reserviläistalolla. Tilaisuudessa esitetään Sotalotta-elokuva ja ennen sitä tai sen jälkeen on Mika Aaltolan puhetilaisuus. Kiinnostuneita pyydetään ilmoittautumaan kimppakyytien järjestämiseksi.

Reserviupseeriliitto (RUL) tiedottaa sivuillaan mm. ajankohtaisista asioista, uutisista ja jäseneduista. Myös Reserviläisurheiluliiton (RESUL) sivuilla kannattaa käydä katsomassa tarjontaa ja vinkkejä kunnon kohottamiseksi. Maanpuolustuskoulutus (MPK) järjestää koulutusta myös Lapissa ja verkkokoulutuksenakin. Tarjontaan voi tutustua mpk.fi -sivuilla.

Maaottelumarssi: Tänä vuonna marssitaan koko syyskuun ajan eli 1.-30.9.2023. Hyväksyttyyn suoritukseen vaaditaan yhtäjaksoisesti suoritettu 10 kilometrin marssi kävellen tai juosten. Tarkan ajankohdan, marssiseuran ja -paikan voi valita itse. Marssille ei aseteta vaatimuksia kantamusten tai muun varustuksen suhteen. Marssihaasteen tavoitteena on ennen kaikkea muistuttaa reserviläisiä fyysisen toimintakyvyn ylläpidon tärkeydestä. Marssin suoritettuaan sen voi kirjata RUL:n sivuille.
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