Nuorten reservinupseerien kohtaaminen Turkissa

teksti Aaro Mäkelä

NATO -maiden ja -kumppanuusmaiden reserviupseerien organisaatio CIOR järjestää vuosittain kesäkonferenssin, jonka olennaisena osana järjestetään nuoren reserviupseeriston Young Reserve Officer Workshop (YROW). Tämän vuoden tapahtuma järjestettiin 6.-13.7.2008 Istanbulissa Turkissa, ja toimintaan osallistuivat Suomen Reserviupseeriliiton hakumenettelyn kautta valitut Timo Joki-Suikko, Sampsa Lauerma ja Aaro Mäkelä.

YROW -tapahtuman tärkeimmät tehtävät ovat eri maiden nuorten reservinupseerien välinen verkostoituminen, muiden maiden toimintatapoihin tutustuminen ja kirjallisten kannanottojen muodostaminen vuosittain valitun seminaariteeman pohjalta. Tänä vuonna työskentelyn päämääränä oli luoda NATO-operaatioihin osallistuvien maiden kattava suositus: siviilityönantajan ja operaatioon osallistuvan reserviläisen välisen toiminnan, yhteydenpidon ja molemminpuolisen tukemisen suositukset. Reservinupseerien välinen verkostoituminen puolestaan oli mahdollistettu hyvissä puitteissa, hyvässä seurassa ja värikkäässä yöelämässä; YROW- tapahtumassa oli Suomen lisäksi osallistujia Yhdysvalloista, Kanadasta, Saksasta, Virosta, Latviasta, Norjasta, Tanskasta, Ruotsista ja Etelä-Afrikasta. Nuoreksi reservinupseeriksi tulkitaan korkeintaan kapteenin arvon omaava nuori henkilö, joten eri maiden YROW -osallistujat olivat pääosin 25-35 ikävuoden välillä.

Hyvät järjestelyt 

Järjestävän maan Turkin panostus koko CIOR –tapahtumaan kuten myös sen osana olevaan YROW –tapahtumaan oli korkealla tasolla niin työn määrän, budjetin tai laadun suhteen mitattuna. Sotilaspukuisten vieraiden ohjaaminen tasokkaaseen hotellimajoitukseen suurkaupungin keskustassa tuntumassa on ainakin itselleni hieman harvinaisempi kokemus. Myös viiden ruokalajin juhlaillalliset sinfoniaorkesterin soittaessa eri sulttaanien palatseissa loivat vähintään riittävän mahtipontiset puitteet tapahtuman onnistumiselle.

Reserviläinen ja työnantaja 

Itse YROW –työskentelyssä osallistujamaat esittelevät oman reservijärjestelmänsä, reserviläisen ja työnantajan välisissä suhteissa havaitut ongelmakohdat, sekä omien maidensa joukkovahvuudet ulkomaisissa tehtävissä. Huomasimme olevamme reservin ja työnantajan välisissä suhteissa moneen muuhun maahan nähden melko hyvässä tilanteessa: Esimerkiksi Iso-Britannian järjestelmässä reserviläinen sitoutuu kolmen vuoden jaksolla olevansa käytettävissä asevoimien tarvitsemissa operaatioissa, jolloin sekä reserviläinen että työnantaja voivat saada tiedon ulkomaan komennuksesta melko lyhyellä varoitusajalla. Edellinen esimerkki on monessa maassa johtanut sitoutuneiden reserviläisten syrjimiseen työmarkkinoilla, sillä työnantajalla on suuri riski työntekijän yllättävään poistumiseen käytettävästä työvoimasta.

Suomalainen järjestelmä 

Suomessa rauhanturvaoperaatioihin lähtö perustuu vapaaehtoisuuteen eikä lähtöpakkoon, joten toiminta on tältä osalta joustavampaa ja toimivampaa. Muita käsiteltyjä ongelmakohtia olivat mm. oikeus operaatiota edeltäneeseen työpaikkaan palveluksen jälkeen, työnantajan ja työntekijän yhteydenpito palveluksen aikana, harjoitusten tapahtuminen monissa maissa työntekijän omana vapaa-aikana, työnantajien todellinen yhteistyöhalukkuus maakohtaisesti, reserviläisten rekrytointiin liittyvät ongelmat, sekä reservijärjestelmään liittyvän tiedon lisäämisen tarve työpaikoilla.

YROW:n suositukset arvossaan

Ongelmakohtien ja kokonaisuuskäsittelyn pohjalta muodostettiin suositukset, jotka käsitellään edelleen NATOn organisaatiossa, ja tuodaan edelleen hyväksyttyinä suosituksina operaatiohin osallistuville maille. YROW –työryhmissä annettuja suosituksia pidetään arvossaan, koska suositusten laatijat ovat kustakin maasta valittuja iältään ja kokemukseltaan joko juuri kentällä toimineita tai mahdollisesti tulevaisuudessa toimivia upseereita.

Kannattava kokemus

Kokemuksena kahdeksan päivän kesäloma-ajan varaaminen CIOR- ja YROW -tapahtumille oli suomalaisten osallistujien mielestä erityisen kannattavaa: Maailmanlaajuisten kontaktien luominen, erilaisten reservi- ja työnantajakäytänteiden tuntemuksen kehittäminen ja näkemyksiin vaikuttaminen, turkkilaisen elämänmenon tutkailu ja Istanbulin kaupungin tarjoamat mahdollisuudet loivat kattavan kokonaisuuden sekä reserviläisosaamisen kehittämiseen että loistavaan matkaan.
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