Nuoret reserviupseerit kokoontuivat Latviassa
Neljä nuorta suomalaista reserviupseeria osallistui heinä-elokuun vaihteessa Riiassa järjestettyyn YROW, (Young Reserve Officers Workshop) nuorten reserviupseereiden, seminaariin. Seminaari järjestettiin perinteisesti osana CIOR:n kesäkongressia. 
Tämänvuotisen kongressin teemana oli ulkomaankomennukselta kotiin palaavan reserviläisen tukeminen. Aihetta lähestyttiin sekä reserviläisten kokemusten että asiantuntijaluentojen kautta. Valtiot ja armeijat lähettävät sotilaita sekä reserviläisiä kansainvälisiin tehtäviin eri lähtökohdista. Monien Nato-maiden reserviläiset tiedostavat lähtevänsä ulkomaille taistelutehtäviin, kun esimerkiksi suomalaisten ulkomaankomennukset ovat pelkästään rauhanturva- tai sotilastarkkailijaoperaatiota. Vaikka komennuksen luonne ja päämäärät ovat erilaisia, puhuttivat reserviläisiä kansallisuudesta riippumatta hyvin samankaltaiset asiat.
Nuorten reserviupseerien seminaarissa käsiteltiin kogressin pääteemaa neljästä eri näkökulmasta. Viikon aikana työstetyissä ryhmätöissä pohdittiin kotiin palaamiseen liittyen: valtion ja työnantajan vastuuta työpaikan säilymisestä, reserviläisen ja hänen perheensä sosiaalista tukemista, reserviläisen terveydentilasta huolehtimista sekä toimivien käytänteiden levittämistä valtioiden välillä. Suomalaiset osallistujat pitivät tämänvuotista aihetta tärkeänä, koska sotilaallinen kriisinhallinta on tärkeä osa maamme ulkopolitiikkaa ja se vaikuttaa vuosittain useaan sataan reserviläiseen. 
Toimintaa monikansallisessa ympäristössä

Ryhmätyöt olivat keskeinen ja antoisa osa seminaarin ohjelmaa. Ryhmissä käytiin läpi eri maiden käyttämiä menetelmiä reserviläisen kotiinpaluun tukemiseksi ja pohdittiin ehdotuksia reserviläisten etuisuuksien parantamiseen. Keskusteluissa nousi esille maiden välisten erojen olevan huomattavia esimerkiksi perheen tukemisen tai komennuksen jälkeisen terveydenhuollon osalta. Kansainvälisesti keskeisimmäksi kysymykseksi nostettiin reserviläisten ja kantahenkilökunnan epätasavertainen kohtelu kotiinpaluun jälkeen. Upseerit palaavat varuskuntiinsa, missä heillä on saatavilla sekä sotilassairaaloiden palvelut että kolleegojen henkinen tuki. Reserviläiset palaavat siviilityöpaikkoihin, mihin sopeutuminen voi viedä pitkänkin ajan. Maissa, joissa ei ole yleistä sosiaaliturvaa, jäävät haavoittuneet reserviläiset ainakin osittain omien vakuutustensa varaan. 
Suomen edustajina saatoimme melko tyytyväisinä esitellä meillä käytössä olevia menetelmiä sekä lain turvaamia oikeuksia rauhanturvaajille ja sotilastarkkailijoille. Erityisinä vahvuuksina nostimme esille Suomen toimintatavat vapaaehtoisten rauhanturvaajien kouluttajana ja rauhanturvaajista huolehtijana operaation aikana. Kehitettävää totesimme olevan kotiinpaluun jälkeisessä vastuussa etenkin mahdollisten operaation jälkeisten stressireaktioiden tunnistamisessa ja hoidossa. 

Tänä vuonna YROW oli haluttu liittää kiinteäksi osaksi CIOR:n kongressia, mikä onnistui hyvin esimerkiksi yhteisten kokoustilojen ansiosta.  Työlounailla pääsimme keskustelemaan eri maiden kenraalikunnan edustajien kanssa sekä omista kokemuksistamme että ajankohtaisista asioista ja teemoista. Iltaisin ohjelma oli vapaamuotoisempaa niin Latvialaisessa illassa kuin nuorten upseereiden omassa illanvietossa. Ohjelma oli järjestetty monipuoliseksi ja se tuki hyvin nuorten reserviupseerien verkostoitumista.
Mukaan hakemuksella

Luutnantit Laura Nyman ja Antti Harala, aliluutnantti Kaisa Tuurinkoski sekä vänrikki Jarkko Kosonen valittiin edustamaan Suomea YROW:iin keväällä järjestetyn avoimen haun perusteella. RUL:n valintaperusteita olivat järjestösihteeri Tommi Verhon mukaan: reserviupseerin arvo ja RUL:n jäsenyys, alle 30 vuoden ikä, kulloisenkin seminaarin aiheeseen liittyvät tiedot, taidot ja kokemukset sekä hyvät kommunikointitaidot myös englannin kielellä. 

Ensi vuonna CIOR:n kesäkongressi ja siten myös YROW tullaan järjestämään Turkissa. Mukaan tullaan lähettämään 2-4 nuorta reserviupseeria, Verho toteaa. Hakuohjeet tulevat RUL:n verkkosivuille kevättalvella. Tänä vuonna mukana olleiden mielestä YROW on erinomainen tilaisuus päästä vaikuttamaan reserviläisasioihin ja osallistumaan kansainväliseen tapahtumaan. 
Artikkeli CIOR:n kesänkogressista julkaistiin Reserviläinen 5/2007 lehdessä. 
Teksti: Jarkko Kosonen
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	YROW päättyi kongressin yhteiseen iltagaalaan. Suomen YROW-edustajat Antti Harala (vas.), Laura Nyman, Kaisa Tuurinkoski ja Jarkko Kosonen. Kuva Antti Harala
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	YROW:n ohjelma koostui luennoista ja ryhmätöistä. Mukana oli 56 nuorta reserviupseeria Nato- ja PfP-maista. Kuva Antti Ahlström


